



Маленький робот из робототехнического набора Matatalab никого не оставит равнодушным: ведь он умеет танцевать, проигрывать мелодии, рисовать и путешествовать!!! .

Вот и ребята из объединения "MatataLab" целый месяц вместе с роботом читали сказки, пересказывали их, отгадывали загадки, вспоминали различных сказочных персонажей и участвовали в викторине по русским народным сказкам. Дошкольникам такой способ обучения очень нравится, потому что учеба становится для них приятным и познавательным времяпрепровождением. Юные программисты с восторгом смотрят, как робот выполняет заданные ими команды и развиваются.

Детский образовательный робот Мататалаб очень разносторонний! Теперь непоседливых "знатоков сказок" педагог Виктория Александровна Галиакберова поведет дальше, в следующее путешествие, не менее интересное и познавательное.

#ДЮЦЧерняховск #ДЮЦmatatalab

